


CUBITERA - 98105

1 CAVA FREIXENET BRUT BARROCO
1 POLVORONES DE ALMENDRA 1880 100G.
1 TRUFAS LACASA CACAO PURO 150G.
1 TURRÓN 1880 CHOCOLATE CARAMELO A LA SAL
1 REGALO CUBITERA FREIXENET

LOS PRODUCTOS QUE APARECEN EN ESTA RELACIÓN PODRÁN SER REEMPLAZADOS SI ESTÁN AGOTADOS POR OTRO DE IGUAL O MAYOR VALOR.

PRECIO EUROS I.V.A. INCLUIDO

24,50



LOS PRODUCTOS QUE APARECEN EN ESTA RELACIÓN PODRÁN SER REEMPLAZADOS SI ESTÁN AGOTADOS POR OTRO DE IGUAL O MAYOR VALOR.

PRECIO EUROS I.V.A. INCLUIDO

31,50

1 ESPUMOSO PAZO BURBUJAS DEL CAMINO
1 SIDRA ACHAMPANADA M. NORNIELLA 75CL.
1 BARQUILLOS RELLENOS ANTIU XIXONA 200G.
1 POLVORONES DE ALMENDRA 1880 100G.
1 CHORIZO IBÉRICO NICO VELITA 200G.
1 SALCHICHÓN IBÉRICO NICO VELITA 200G.
1 BOMBONES TRAPA ARTESANÍA 72G.
1 ALMENDRAS RELLENAS DE TURRÓN 25 200G.

1 TURRÓN DE CHOCOLATE CRUJIENTE SABU 150G.
1 SURTIDO DE PASTAS E. MORENO 400G.
1 FIGURITAS DE MAZAPAN DOÑA JIMENA 100G.
1 CAJA DE NAVIDAD DE 9 BOTELLAS

CAJA - 98103



CAJA - 98106

1 CAVA JAUME SERRA BRUT NATURE 75CL.
1 VINO BLANCO ALBARIÑO A VIDA VOA
1 VINO TINTO RIOJA CRÍA CUERVOS MARGOT
1 HOJALDRES ALONSO ESTUCHE DE 700G.
1 SURTIDO DE PASTAS E. MORENO 400G.
1 CAJA DE NAVIDAD DE 6 BOTELLAS

LOS PRODUCTOS QUE APARECEN EN ESTA RELACIÓN PODRÁN SER REEMPLAZADOS SI ESTÁN AGOTADOS POR OTRO DE IGUAL O MAYOR VALOR.

PRECIO EUROS I.V.A. INCLUIDO

34



CAJA - 98109

1 ESPUMOSO PAZO BURBUJAS DEL CAMINO
1 VINO TINTO RIOJA ANTAÑO COSECHA
1 LICOR CAFÉ LICOR-K 70CL.
1 CHORIZO IBÉRICO NICO VELITA 200G.
1 SALCHICHÓN IBÉRICO NICO VELITA 200G.
1 POLVORÓN ALMENDRA DOÑA JIMENA 250G.
1 SURTIDO DE PASTAS E. MORENO 400G.
1 CAJA DE NAVIDAD DE 6 BOTELLAS

LOS PRODUCTOS QUE APARECEN EN ESTA RELACIÓN PODRÁN SER REEMPLAZADOS SI ESTÁN AGOTADOS POR OTRO DE IGUAL O MAYOR VALOR.

PRECIO EUROS I.V.A. INCLUIDO

34



CAJA - 98101

LOS PRODUCTOS QUE APARECEN EN ESTA RELACIÓN PODRÁN SER REEMPLAZADOS SI ESTÁN AGOTADOS POR OTRO DE IGUAL O MAYOR VALOR.

PRECIO EUROS I.V.A. INCLUIDO

49
1 VINO TINTO CRÍA CUERVOS MARGOT
1 VINO BLANCO VALDEORRAS MOZAFRESCA
1 SIDRA MAYADOR 75CL.
1 BARQUILLOS RELLENOS ANTIU XIXONA 200G.
1 BOMBONES TRAPA ARTESANÍA 72G.
1 CAJA DE NAVIDAD DE 12 BOTELLAS
1 GALLETAS CUÉTARA SURTIDO 210G.
1 HOJALDRES ALONSO ESTUCHE 700G.
1 MINI HOJALDRES 1880 100G.

1 TURRÓN PORCIONES JIJONA/ALICANTE 1880 125G.
1 TURRÓN DE CHOCOLATE CRUJIENTE 150G.
1 NUECES EL NOGAL BOLSA DE 400G.
1 PANETTONE CLÁSICO ANTIU XIXONA 500G.



CAJA - 98102

LOS PRODUCTOS QUE APARECEN EN ESTA RELACIÓN PODRÁN SER REEMPLAZADOS SI ESTÁN AGOTADOS POR OTRO DE IGUAL O MAYOR VALOR.

PRECIO EUROS I.V.A. INCLUIDO

49,50

1 ESPUMOSO PAZO BURBUJAS DEL CAMINO
1 SIDRA MAYADOR 75CL.
1 VERMÚ ROJO NORDESÍA 1 LITRO
1 VERMÚ BLANCO NORDESÍA 1 LITRO
1 ACEITE DE OLIVA VIRGEN EXTRA ABRIL 250ML.
1 ALMENDRA CARAMELIZADA 1880
1 BOMBÓN DE COCO LA FAMA 160G.
1 MINI HOJALDRES 1880 100G.
1 CHORIZO IBÉRICO NICO VELITA 200G.
1 SALCHICHÓN IBÉRICO NICO VELITA 200G.

1 POLVORONES DE ALMENDRA 1880 100G.
1 TURRÓN PORCIONES JIJONA/ALICANTE 1880 125G.
1 SURTIDO DE NAVIDAD E. MORENO 400G.
1 CAJA DE NAVIDAD DE 9 BOTELLAS



CAJA - 98104

LOS PRODUCTOS QUE APARECEN EN ESTA RELACIÓN PODRÁN SER REEMPLAZADOS SI ESTÁN AGOTADOS POR OTRO DE IGUAL O MAYOR VALOR.

PRECIO EUROS I.V.A. INCLUIDO

1 ESPUMOSO PAZO BURBUJAS DEL CAMINO
1 VINO TINTO RIOJA MONTECILLO CRIANZA
1 ALMENDRA RELLENA DOÑA JIMENA 80G.
1 BANDEJA DE CHOCOLATES CON LECHE 1880 265G.
1 POLVORONES DE ALMENDRA 1880 100G.
1 BANDEJA DE MAZAPANES 1880 295G.
1 DULCES DE NAVIDAD 1880 BADEJA DE 270G.
1 MINI HOJALDRES 1880 100G.
1 CHORIZO IBÉRICO NICO VELITA 200G.
1 SALCHICHÓN IBÉRICO NICO VELITA 200G.
1 CAJA DE NAVIDAD DE 9 BOTELLAS

50



1 ESPUMOSO GODELLO/ALBARIÑO ALMA ATLÁNTICA
1 VINO BLANCO ALBARIÑO MARTÍN CODAX
1 AGUJAS DAPORTA EN ACEITE DE OLIVA 115G. 6/8P.
1 ZAMBURIÑAS DAPORTA EN SALSA DE VIEIRA OL-120
1 GALLETAS BISCUITS LACITOS DEL CAMINO 235G.
1 GALLETAS MANTEQUILLA MARIÑEIRAS CANAPÉS 125G.
1 LOTE EMBUTIDOS TORRE DE NUÑEZ 720G.
1 MIRABELES A ROSALEIRA TARRO CRISTAL 370G.
1 QUESO PALO SANTO MINI 600G.
1 BANDEJA LOTE ATLÉNTICO 40X30X9 REF,4231

LOS PRODUCTOS QUE APARECEN EN ESTA RELACIÓN PODRÁN SER REEMPLAZADOS SI ESTÁN AGOTADOS POR OTRO DE IGUAL O MAYOR VALOR.

PRECIO EUROS I.V.A. INCLUIDO

BANDEJA - 98124

59



1 VINO RIOJA CUMBRERO CRIANZA
1 CAVA JAUME SERRA BRUT NATURE ORO 75CL.
1 SIDRA MAYADOR 75CL.
1 VERMÚ BLANCO NORDESÍA 1 LITRO
1 TURRÓN PORCIONES ALICANTE/JIJONA 1880 125G.
1 TURRÓN SABÚ CHOCOLATE CRUJIENTE 150G.
1 SURTIDO DE PASTAS ENRIQUE MORENO 400G.
1 CHORIZO IBÉRICO NICO VELITA 200G.
1 SALCHICHÓN IBÉRICO NICO VELITA 200G.

1 POLVORON ARTESANO E.MORENO BOLSA 200G.
1 MINI MANTECADOS 1880 150G.
1 MINI HOJALDRES 1880 100G.
1 DELICIAS DE TURRÓN ANTIU XIXONA 125G.
1 BANDEJA VICENT 60X40X10 REF.4370

LOS PRODUCTOS QUE APARECEN EN ESTA RELACIÓN PODRÁN SER REEMPLAZADOS SI ESTÁN AGOTADOS POR OTRO DE IGUAL O MAYOR VALOR.

PRECIO EUROS I.V.A. INCLUIDO

BANDEJA - 98117

74



BANDEJA - 98107

1 VINO BLANCO RIBEIRO BACUS DEI SELECCIÓN
1 VINO TINTO RIOJA VIÑA ARNAIZ CRIANZA 75VL.
1 PALETA LONCHEADA 5 JOTAS 70G.
1 PATÉ DE CERDO IBÉRICO LA CUNA 85G.
1 QUESO MEZCLA BRIGANTIA PIEZA 800G.
1 TECLAS ORIGINALES GLASEADAS 140G.  
1 ZAMBURIÑAS EN SALSA DE VIEIRA CABO DE PEÑAS
1 ACEITE DE OLIVA V. EXTRA ABRIL SABIA ARMONÍA
1 MARRON GLACÉ FRASCO CRISTAL 150G.
1 MELVA EN ACEITE DE OLIVA CABO DE PEÑAS 
1 BANDEJA VICENT 55X35X10

LOS PRODUCTOS QUE APARECEN EN ESTA RELACIÓN PODRÁN SER REEMPLAZADOS SI ESTÁN AGOTADOS POR OTRO DE IGUAL O MAYOR VALOR.

PRECIO EUROS I.V.A. INCLUIDO

79



BANDEJA - 98116

LOS PRODUCTOS QUE APARECEN EN ESTA RELACIÓN PODRÁN SER REEMPLAZADOS SI ESTÁN AGOTADOS POR OTRO DE IGUAL O MAYOR VALOR.

1 RON FLOR DE CAÑA BLACK LABEL 5 AÑOS
1 VERMÚ BLANCO NORDESÍA 1 LITRO
1 VINO RIOJA ANTAÑO COSECHA
1 CAVA JAUME SERRA BRUT NATURE ORO 75CL.
1 GINEBRA LARIOS 12
1 TURRÓN LA FAMA JIJONA LINEA ROJA 200G.
1 TURRÓN SABÚ CHOCOLATE CRUJIENTE 150G.
1 TURRÓN PORCIONES ALICANTE/JIJONA 1880 125G.

1 TORTA REY IMPERIAL SUPREMA 200G.
1 BOMBONES TRAPA ARTESANÍA 75G.
1 POLVORONES DE ALMENDRA 1880 100G.
1 MINI MANTECADOS 1880 150G.
1 MINI HOJALDRES 1880 150G.
1 ALMENDRA CARAMELIZADA CHOCOLATE 1880
1 BANDEJA VICENT 60X40X10 REF.4370

PRECIO EUROS I.V.A. INCLUIDO

85



BANDEJA - 98108

1 ESPUMOSO PAZO BURBUJAS DEL CAMINO
1 VINO TINTO RIOJA RAMÓN BILBAO
1 PALETA GRAN RESERVA DUROC TORRE DE NUÑEZ
1 QUESO SEMI CURADO GRAN CAPITÁN 475G.
1 ACEITE DE OLIVA VIRGEN EXTRA 750ML.
1 ESPÁRRAGO CARRETILLA EXTRA 950G. 14/24
1 CHORIZO IBÉRICO NICO VELITA 200G.
1 SALCHICHÓN IBÉRICO NICO VELITA 200G.
1 BANDEJA VICENT 60X40X10

LOS PRODUCTOS QUE APARECEN EN ESTA RELACIÓN PODRÁN SER REEMPLAZADOS SI ESTÁN AGOTADOS POR OTRO DE IGUAL O MAYOR VALOR.

PRECIO EUROS I.V.A. INCLUIDO

98,50



CESTA - 98110

1 RON FLOR DE CAÑA BLACK LABEL 5 AÑOS 70 CL.
1 VINO BLANCO GODELLO VALDEORRAS AS CHAS
1 VINO RIOJA CRIANZA VIÑA CUMBRERO
1 CAVA JAUME SERRA BRUT NATURE ORO 75CL.
1 MINI HOJALDRES 1880 100G.
1 SIDRA MAYADOR 75 CL.
1 TURRÓN ALICANTE LA FAMA LÍNEA ROJA 200G.
1 TURRÓN JIJONA LA FAMA LÍNEA ROJA 200G.
1 TURRÓN SABÚ CHOCOLATE CRUJIENTE 150G.

1 DULCES DE NAVIDAD 1880 BANDEJA 270G
1 ALMENDRA CARAMELIZADA CON CHOCOLATE 1880
1 BOMBONES PRALINE COLLECTION ANTIU XIXONA 200G.
1 FIGURITAS DE MAZAPÁN TURRÓN 25 100G.
1 BOMBONES TRAPA ARTESANÍA 75G.
1 BOMBÓN DE COCO LA FAMA 160G.
1 PANETTONE CLÁSICO ANTIU XIXONA 500G.
1 CHORIZO IBÉRICO ESTIRPE NEGRA 200G.
1 SALCHICHÓN IBÉRICO ESTIRPE NEGRA 200G.
1 CESTA NAVIDAD PEQUEÑA

LOS PRODUCTOS QUE APARECEN EN ESTA RELACIÓN PODRÁN SER REEMPLAZADOS SI ESTÁN AGOTADOS POR OTRO DE IGUAL O MAYOR VALOR.

PRECIO EUROS I.V.A. INCLUIDO

87,50



1 RON FLOR DE CAÑA BLACK LABEL 5 AÑOS 70 CL.
1 CAVA JAUME SERRA BRUT NATURE 75CL.
1 PUERTO DE INDIAS BLACKBERRY 70 CL.
1 VINO RIBEIRO CASTELO DOS CONDES
1 SIDRA MAYADOR 75CL.
1 PALETA CURADA NICO CON FUNDA 4/4,5 KG.
1 TURRÓN 25 JIJONA EXTRA 200G.
1 TURRÓN 25 CHOCOLATE CRUJIENTE 200G.
1 BOMBÓN DE COCO LA FAMA 160G.

1 ALMENDRA RELLENA DOÑA JIMENA 80G.
1 ALMENDRAS RELLENAS TURRÓN 25 100G.
1 MINI MANTECADOS 1880 150G.
1 FIGURITAS DE MAZAPÁN TURRÓN 25 100G.
1 HOJALDRES ALONSO ESTUCHE 700G.
1 HOJALDRES DOÑA JIMENA 250G.
1 CHORIZO IBÉRICO ESTIRPE NEGRA 200G.
1 SALCHICHÓN IBÉRICO ESTIRPE NEGRA 200G.
1 CESTA NAVIDAD GRANDE REF. 2012/2

LOS PRODUCTOS QUE APARECEN EN ESTA RELACIÓN PODRÁN SER REEMPLAZADOS SI ESTÁN AGOTADOS POR OTRO DE IGUAL O MAYOR VALOR.

CESTA - 98112

PRECIO EUROS I.V.A. INCLUIDO

125,90



1 WHISKY DEWAR’S 8 CARIBBEAN SMOOTH 70 CL.
1 OPORTO CALEM VELHOTES TAWNY 75CL.
1 JAMÓN BODEGA CON PATA CUMBRESUR
1 GINEBRA PUERTO DE INDIAS SWEET MELON
1 NORDESÍA ROJO 1 LITRO
1 VINO RIOJA ANTAÑO COSECHA
1 CAVA JAUME SERRA BRUT NATURE ORO 75CL.
1 SIDRA M.NORNIELLA ACHAMPANADA 75CL.
1 BOMBONES TRAPA ARTESANÍA 75G.

1 POLVORÓN ALMENDRA DOÑA JIMENA 250G.
1 GALLETAS CUÉTARA SURTIDO 210G.
1 BANDEJA DE CHOCOLATE CON LECHE 1880 265G.
1 TURRÓN ALICANTE LA FAMA LÍNEA ROJA 200G.
1 TURRÓN JIJONA LA FAMA LÍNEA ROJA 200G.
1 TURRÓN SABÚ CHOCOLATE CRUJIENTE 150G.
1 MINI MANTECADOS 1880 150G.
1 MINI HOJALDRES 1880 100G.
1 CESTA NAVIDAD GRANDE REF.2012/2

CESTA - 98111

LOS PRODUCTOS QUE APARECEN EN ESTA RELACIÓN PODRÁN SER REEMPLAZADOS SI ESTÁN AGOTADOS POR OTRO DE IGUAL O MAYOR VALOR.

PRECIO EUROS I.V.A. INCLUIDO

164



LOS PRODUCTOS QUE APARECEN EN ESTA RELACIÓN PODRÁN SER REEMPLAZADOS SI ESTÁN AGOTADOS POR OTRO DE IGUAL O MAYOR VALOR.

1 WHISKY JOHNNIE WALKER E. NEGRA 70 CL.
1 RON MIEL GUANCHE AREHUCAS 70CL.
1 PALETA CURADA NICO CON FUNDA 4/4,5 KG.
1 GINEBRA PUERTO DE INDIAS STRAWBERRY 70CL.
1 VERMÚ ROJO NORDESÍA 1 LITRO
1 VINO RIBEIRO CASTELO DOS CONDES
1 VINO RIOJA ARNAIZ CRIANZA 75CL.
1 CAVA JAUME SERRA BRUT NATURE ORO 75CL.
1 SIDRA MAYADOR 75CL.
1 SURTIDO DE PASTAS E. MORENO 400G.
1 ALMENDRA CARAMELIZADA CHOCO 1880 80G.

 

1 BANDEJA TURRONES Y DULCES 1880 230G.
1 TORTITAS DE ALMENDRA Y CHOCOLATE E. MORENO
1 DULCES DE NAVIDAD 1880 BANDEJA 270G.
1 FIGURITAS DE MAZAPÁN TURRÓN 25 100G.
1 GALLETAS CUÉTARA SURTIDO 210G.
1 HOJALDRES ALONSO ESTUCHE 700G.
1 MINI HOJALDRES 1880 100G.
1 POLVORON DE ALMENDRA E.MORENO 300G.
1 POLVORONES DE ALMENDRA 1880 100G.
1 CESTA MIMBRE COMBINADA 2 PISOS GRANDE

PRECIO EUROS I.V.A. INCLUIDO

CESTA - 98118 

198



1 WHISKY DEWAR’S 8 FRENCH SMOOTH 70CL.
1 GINEBRA PUERTO DE INDIAS BLACKBERRY 70CL.
1 RON FLOR DE CAÑA BLACK LABEL 5 AÑOS
1 CAVA JAUME SERRA BRUT NATURE 75CL.
1 VINO RIOJA CUMBRERO CRIANZA
1 VINO RIBEIRO CASTELO DOS CONDES
1 JAMÓN BODEGA CON PATA CUMBRESUR
1 BOMBÓN DE COCO LA FAMA 160G.
1 BOMBONES TRAPA ARTESANÍA 75G.
1 BOMBONES CEREZAS LICOR A.XIXONA 122G.
1 POLVORON DE ALMENDRA E.MORENO 300G.

1 ALMENDRA RELLENA DOÑA JIMENA 80G.
1 POLVORÓN ALMENDRA DOÑA JIMENA 250G.
1 SURTIDO DE NAVIDAD E.MORENO 400G.
1 TURRÓN SUCHARD CHOCOLATE CRUJIENTE 260G.
1 TORTA SUPREMA INDIVIDUAL TURRÓN 25 200G.
1 TURRÓN LA FAMA JIJONA LINEA ROJA 200G.
1 MINI HOJALDRES 1880 150G.
1 POLVORONES DE ALMENDRA 1880 100G.
1 GALLETAS CUÉTARA SURTIDO 210G.
1 CESTA MIMBRE 2 PISOS COMBINADA GRANDE

LOS PRODUCTOS QUE APARECEN EN ESTA RELACIÓN PODRÁN SER REEMPLAZADOS SI ESTÁN AGOTADOS POR OTRO DE IGUAL O MAYOR VALOR.

PRECIO EUROS I.V.A. INCLUIDO

209
CESTA - 98114



LOS PRODUCTOS QUE APARECEN EN ESTA RELACIÓN PODRÁN SER REEMPLAZADOS SI ESTÁN AGOTADOS POR OTRO DE IGUAL O MAYOR VALOR.

1 WHISKY JOHNNIE WALKER E. ROJA 70 CL.
1 WHISKY 100 PIPERS 70CL.
1 PALETA GRAN RESERVA TORRE DE NUÑEZ C/FUNDA
1 GINEBRA GALLEGA NORDÉS 70CL.
1 SIDRA MAYADOR 75CL.
1 VINO MECÍA LAGAR DE ROBLA
1 RIBEIRO MONTE LOURIDO
1 CAVA JAUME SERRA BRUT NATURE 75CL..
1 SURTIDO DE PASTAS E. MORENO 400G.
1 PIÑA EN SU JUGO CONSEMUR 825G.
1 MELOCOTÓN EN ALMIBAR CONSEMUR 840G.

 

1 TORTITAS DE ALMENDRA Y CHOCOLATE E. MORENO
1 BOMBONES TRAPA ARTESANÍA 72G.
1 DULCES DE NAVIDAD 1880 BANDEJA 270G.
1 FIGURITAS DE MAZAPÁN TURRÓN 25 100G.
1 GALLETAS CUÉTARA SURTIDO 420G.
1 POLVORON DE ALMENDRA E.MORENO 300G.
1 POLVORONES DE ALMENDRA 1880 100G.
1 CHORIZO IBÉRICO NICO VELITA 200G.
1 SALCHICHÓN IBÉRICO NICO VELITA 200G.
1 CESTA MIMBRE COMBINADA 2 PISOS GRANDE

PRECIO EUROS I.V.A. INCLUIDO

210
CESTA - 98366



1 GINEBRA PUERTO DE INDIAS BLACKBERRY 70CL.
1 LICOR DE FRESAS MARIE BRIZARD
1 CREMA DE ORUJO DO POTE 70CL.
1 RON AREHUCAS CARTA DE ORO 70CL.
1 CAVA JAUME SERRA BRUT NATURE ORO 75CL.
1 VERMÚ ROJO NORDESÍA 1 LITRO
1 VINO GODELLO VALDEORRAS AS CHAS
1 VINO RIOJA CUMBRERO CRIANZA
1 SIDRA ACHAMPANADA M. NORNIELLA 75CL.
1 PALETA CURADA NICO CON FUNDA 4/4,5 KG.
1 TURRÓN PORCIONES ALICANTE/JIJONA 1880 125G.
1 TURRONES Y DULCES 1880 BANDEJA DE 230G.
1 TURRÓN SUCHARD CHOCOLATE CRUJIENTE 260G.
1 BOMBÓN DE COCO LA FAMA 160G.

1 BANDEJA DE MAZAPANES 1880 295G.
1 BOMBONES TRAPA ARTESANÍA 72G.
1 HOJALDRES ALONSO ESTUCHE 700G.
1 DULCES DE NAVIDAD 1880 BANDEJA 270G.
1 SURTIDO RUISEÑOR 600G.
1 POLVORONES DE ALMENDRA 1880 100G.
1 MINI HOJALDRES 1880 100G.
1 MINI MANTECADOS 1880 150G.
1 DELICIAS DE TURRÓN ANTIU XIXONA 125G.
1 FIGURITAS DE MAZAPÁN 1880 150G.
1 BARQUILLOS RELLENOS ANTIU XIXONA 200G.
1 PANETTONE ANTIU XIXONA CLÁSICO 500G.
1 CESTA MIMBRE COMBINADA 3 PISOS 8750

LOS PRODUCTOS QUE APARECEN EN ESTA RELACIÓN PODRÁN SER REEMPLAZADOS SI ESTÁN AGOTADOS POR OTRO DE IGUAL O MAYOR VALOR.

PRECIO EUROS I.V.A. INCLUIDO

236
CESTA - 98119



1 WHISKY DEWAR’S 8 JAPANESE SMOOTH 70CL.
1 GINEBRA PUERTO DE INDIAS SWEET MELON
1 RON AREHUCAS RESERVA ESPECIAL 12 AÑOS
1 CAVA JAUME SERRA BRUT NATURE ORO 75CL.
1 VERMÚ NORDESÍA ROJO 1 LITRO
1 VERMÚ NORDESÍA BLANCO 1 LITRO
1 VINO RIOJA MONTECILLO RESERVA
1 BLANCO GODELLO VALDEORRAS AS CHAS
1 JAMÓN BODEGA CON PATA CUMBRESUR
1 SIDRA M.NORNIELLA ACHAMPANADA 75CL.
1 SURTIDO DE NAVIDAD E. MORENO 400G.
1 SURTIDO DE PASTAS E.MORENO 400G.
1 BOMBÓN DE COCO LA FAMA 160G.

1 FIGURITAS DE MAZAPAN DOÑA JIMENA 100G.
1 TURRÓN SABÚ CHOCOLATE CRUJIENTE 150G.
1 HOJALDRES ALONSO ESTUCHE 700G.
1 MINI MANTECADOS 1880 150G.
1 MINI HOJALDRES 1880 150G.
1 TURRONES Y DULCES 1880 BANDEJA DE 230G.
1 TORTITAS DE ALMENDRA Y CHOCOLATE E. MORENO
1 BANDEJA DE MAZAPANES 1880 295G.
1 BOMBONES CEREZAS LICOR A.XIXONA 122G.
1 DULCES DE NAVIDAD 1880 BANDEJA 270G.
1 BOMBONES TRAPA ARTESANÍA 75G.
1 ALMENDRA RELLENA DOÑA JIMENA 80G.
1 CESTA MIMBRE COMBINADA 3 PISOS 1981/3

LOS PRODUCTOS QUE APARECEN EN ESTA RELACIÓN PODRÁN SER REEMPLAZADOS SI ESTÁN AGOTADOS POR OTRO DE IGUAL O MAYOR VALOR.

CESTA - 98113

PRECIO EUROS I.V.A. INCLUIDO

266



1 WHISKY JAPANESE SMOOTH 8 AÑOS 70 CL.
1 GINEBRA PUERTO DE INDIAS SWEET MELON
1 RON AREHUCAS RESERVA ESPECIAL 12 AÑOS
1 CAVA JAUME SERRA BRUT ORO 75CL.
1 VINO TINTO RIOJA ANTAÑO COSECHA 75CL.
1 VERMÚ ROJO NORDESÍA 1 LITRO
1 VERMÚ BLANCO NORDESÍA 1 LITRO
1 VINO GODELLO A MEMPRIA QUEDA
1 PALETA CURADA NICO CON FUNDA 4/4,5 KG.
1 TURRÓN PORCIONES ALICANTE/JIJONA 1880 125G.
1 FIGURITAS DE MAZAPÁN 1880 150G.
1 FIGURITAS DE MAZAPÁN DOÑA JIMENA 100G.
1 BANDEJA DE MAZAPANES 1880 295G.

1 TURRONES Y DULCES 1880 BANDEJA DE 230G.
1 TURRÓN SUCHARD CHOCOLATE CRUJIENTE 260G.
1 BOMBONES TRAPA ARTESANÍA 75G.
1 CHORIZO IBÉRICO ESTIRPE NEGRA 200G.
1 SALCHICHÓN IBÉRICO ESTIRPE NEGRA 200G.
1 HOJALDRES ALONSO ESTUCHE 700G.
1 DULCES DE NAVIDAD 1880 BANDEJA 270G.
1 SURTIDO RUISEÑOR 600G.
1 POLVORONES DE ALMENDRA 1880 100G.
1 MINI HOJALDRES 1880 100G.
1 DELICIAS DE TURRÓN ANTIU XIXONA 125G.
1 BAÚL RUTE 66 REF.7252/2

BAÚL - 98115

LOS PRODUCTOS QUE APARECEN EN ESTA RELACIÓN PODRÁN SER REEMPLAZADOS SI ESTÁN AGOTADOS POR OTRO DE IGUAL O MAYOR VALOR.

PRECIO EUROS I.V.A. INCLUIDO

269,50




